
平成２８年３月

平成２７年度　保護者アンケート結果（全校） １月２１日実施

人数 割合（％） 平均

ＮＯ． Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

1 子どもは、毎日楽しく安心して学校に通っている。 146 177 21 8 352 41 50 6 2 100 3.3

2 子どもは、礼儀正しくあいさつでき、身だしなみも整っている。 127 188 33 4 352 36 53 9 1 100 3.2

3 子どもは、宿題をきちんと行い、家庭学習の習慣が身についている。 77 132 113 30 352 22 38 32 9 100 2.7

4 子どもは、学校で落ち着いて学習に取り組んでいると感じる。 74 194 71 13 352 21 55 20 4 100 2.9

5 学校は、子どもの学力を高めるための工夫や努力をしている。 58 193 87 14 352 16 55 25 4 100 2.8

6 子どもは、相手の気持ちを考えた言葉づかいや行動ができている。 86 195 66 5 352 24 55 19 1 100 3.0

7 学校は、施設や設備などの教育環境の整備に努めている。 81 233 35 3 352 23 66 10 1 100 3.1

8 学校からのプリントや通信などから、学校の様子が分かる。 57 186 91 17 351 16 53 26 5 100 2.8
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平成２８年３月

平成２７年度　生徒意識調査結果（全校） １月２１日実施

人数 割合（％） 平均

ＮＯ． Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

1 毎日楽しく安心して学校に行っている。 209 176 37 13 435 48 40 9 3 100 3.3

2 礼儀正しくあいさつができ、服装や頭髪なども整っている。 178 217 32 8 435 41 50 7 2 100 3.3

3 宿題をきちんとするなど、家庭学習の習慣が身についている。 101 184 114 36 435 23 42 26 8 100 2.8

4 授業中、話をしっかりと聞き、まじめに学習に取り組んでいる。 143 213 67 11 434 33 49 15 3 100 3.1

5 学校での授業は、わかりやすい。 79 238 94 24 435 18 55 22 6 100 2.9

6 相手の気持ちを考えた言葉づかいや態度ができている。 117 237 71 10 435 27 54 16 2 100 3.1

7 学校の施設を大切にし、清掃活動にもしっかり取り組んでいる。 150 209 58 18 435 34 48 13 4 100 3.1

8 学校からのプリントや通信などを家族にきちんと渡している。 136 150 102 46 434 31 35 24 11 100 2.9
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